
1 

 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
สมัยสามัญ สมัยที่ 1  ครั้งที่ 1/2563 

วันที่  14  เดือน กุมภาพันธ พ.ศ.2563 
ณ หองประชุมองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

ผูเขาประชุม 

 
ลำดับที่ ชื่อ-สกุล ตำแหนง ลายมือช่ือ หมายเหตุ 

1 นายรสสคุนธ  อินทกรูด ประธานสภา อบต.เขาตอก นายรสสุคนธ  อินทกรูด  
2 นายสากล  ชูแกว รองประธานสภา อบต.เขาตอก นายสากล  ชูแกว  
3 นายประเสริฐ  ชัยทอง ส.อบต.  หมูที่ 1 - เสียชีวิต 
4 นายมนธน  สุขออน ส.อบต.  หมูที่ 2 นายมนธน  สุขออน  
5 นายสาธิต  คงมาก ส.อบต.  หมูที่ 3 นายสาธิต  คงมาก  
6 นายชนะ   ไชยยศ ส.อบต.  หมูที่ 3 นายชนะ   ไชยยศ  
7 นายทวีศักดิ์   พลายเมือง ส.อบต.  หมูที่ 4 นายทวีศักดิ์   พลายเมือง  
8 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ ส.อบต.  หมูที่ 4 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  
9 นายทร  สระทองเทยีน ส.อบต.  หมูที่ 5 นายทร  สระทองเทยีน  

10 นายบุญพา  แกวพะญา ส.อบต.  หมูที่ 6 - ลา 
11 นางนิภา  เดชสงค ส.อบต.  หมูที่ 6 นางนิภา  เดชสงค  
12 นางชุติมา   หวานนุน เลขานุการสภา อบต.เขาตอก นางชุติมา   หวานนุน  

 
ผูไมมาประชุม 
1. นายบุญพา  แกวพะญา 

ผูเขารวมประชุม 
1. นายสัญญา  ไชยยศ   นายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
2. นายยุทธศักดิ์   จักราพงษ รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
3. นายณรงคศักดิ์   วรงคพงศธร รองนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
4. นางจินตนา  อุนสอน  เลขานุการนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
5. นายโอภาส  อนุชาญ  ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
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เปดประชุมเวลา   13.30  น. 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ทำหนาที่ประธานในท่ีประชุมกลาวเปดการประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบล 
ประธานสภา อบต. เขาตอก สมัยสามัญ สมัยที่ 1 ครั้งท่ี 1/2563 และดำเนินการประชุมตาม

ระเบียบวาระดังตอไปนี้ 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องที่ประธานแจงใหที่ประชุมทราบ 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด ในวันน้ีผมมีเรื่องแจงที่ประชุมทราบ 1 เรื่อง ดังน้ี 
ประธานสภา อบต.  1. เรื่องระเบียบ กฎหมาย ขอบังคับที่ใชในการประชุม โดยมรีายละเอียดดังนี้ 

1.1 พระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ. 2537 
แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 
 1.2 ระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถิ่น  
พ.ศ. 2547 แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554  

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แลว 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  สำหรับในเรื่องนี้ ขอใหสมาชิกในที่ประชุมทุกทานไดตรวจสอบรายงานการ 
ประธานสภาอบต.   ประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่  
 1/2562 ลงวันที่ 24  ธันวาคม  2562 หรือการประชุมครั้งท่ีแลวอีกครั้ง  

หากมีสมาขิกทานใด ขอแกไขเพ่ิมเติมหรือเปลี่ยนแปลงรายงานการประชุมก็
ขอใหปฏิบัติตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภา
ทองถิ่น พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่  2) พ.ศ. 2554 ขอ33                
วรรคหนึ่ง คือใชมติในที่ประชุมเทานั้นในการแกไข เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลง
รายงานการประชุม 

ที่ประชุม รับทราบ   

มติที่ประชุม รับรองรายงานการประชุม สมัยสามัญ สมัยที่ 4 ครั้งที่ 1/2562 ลงวันท่ี
 24  ธันวาคม  2563 

ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่องกระทูถาม (ถามี) 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน              
พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2554 ไดกำหนดไวในหมวด 
7 กระทูถาม ขอ 87 ถึง ขอ 100 ไวแลว ทั้งนั้น ในโอกาสนี้ผมจึงขอแจงวา
ไมมสีมาชิกทานใดสงกระทูถามเพ่ือสอบถามในการประชุมวันนี้ 

ที่ประชุม รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 4  เรื่องที่คณะกรรมการที่สภาตั้งขึ้นพิจารณาแลวเสร็จ 
นายรสสุคนธ   อินทกรูด  สำหรบัในเรื่องนี้ ขอแจงใหที่ประชุมทราบวา ในการประชุมครั้งที่แลว สภา 
ประธานสภา อบต.  ไมไดมีการต้ังคณะกรรมการเพ่ือพิจารณาในเรื่องใด ในระเบียบวาระนี้ จึงไมมี 
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เรื่องรายงานใหที่ประชุมทราบเพ่ือพิจารณาในเรื่องใด จึ งขอแจงใหที่                 
ประชุมทราบ 

ที่ประชุม   รับทราบ 

ระเบียบวาระที่ 5  เรื่องเพื่อพิจารณา 
    5.1 พิจารณาใหความเห็นชอบบันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือใน
    การจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะ
    ก ลุ ม พื้ น ที่  (Clusters)ข อ งอ งค ก รป ก ค รอ งส วน ท อ งถิ่ น ใน พื้ น ท่ี                       
    จังหวัดสุราษฎรธานี 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ตามที่ นายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอกไดยื่นญั ตติขอใหสภา
ประธานสภา อบต.  องคการบริหารสวนตำบลเขาตอกพิจารณาใหความเห็นชอบบันทึกความเขาใจ 
    (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะ
    มูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นใน                      
    พ้ืนท่ีจังหวัดสุราษฎรธานี ในโอกาสนี้ขอเชิญนายกองคการบริหารสวนตำบล
    เขาตอกชี้แจงรายละเอียด หลักการและเหตุผล ความจำเปนเพ่ือประกอบการ
    พิจารณาและลงมติในลำดับตอไป 

นายสัญญา  ไชยยศ  เรียนประธานสภาฯ สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในการขอความ
นายกอบต.เขาตอก  บันทึกความเขาใจ (MOU) ในโอกาสน้ีกระผมขอใหทานปลัดองคการบริหาร
    สวนตำบลเขาตอกเปนผูชี้แจงรายละเอียดครับ 

นายโอภาส  อนุชาญ  เรี ย น ป ระธ าน ส ภ าฯ  สม าชิ ก ส ภ า แล ะผู เข า ร ว มป ระชุ ม ทุ กท าน              
ปลัด อบต.เขาตอก  ตามประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
    เรื่อง การทำความตกลงรวมมือกันจัดทำบริการสาธารณะขององคกรปกครอง
    สวนทองถิ่น ลงวันที่ 22 พฤษภาคม  2558 ขอ 2 การทําความตกลงรวมมือ
    กันในการจัดทําบริการสาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถ่ินตั้งแตสอง
    แหงขึ้นไป ซึ่งอาจเปนองคกรปกครองสวนทองถิ่นในเขตจังหวัดเดียวกันหรือ
    อาจขามเขตจังหวัดไดหากเปนพ้ืนที่ติดตอกัน และประชาชนในพ้ืนที่นั้นไดรับ
    ประโยชนจากการจัดทําบรกิารสาธารณะนั้นโดยตรงโดยเปนไปตามหลักเกณฑ 
    ดังตอไปนี้ 
    (๑) เปนอํานาจหนาที่ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นตามกฎหมายวาดวยการ
    กําหนดแผนและขั้นตอนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวนทองถิ่น 
    หรือกฎหมายวาดวยการจัดตั้งองคกรปกครองสวนทองถ่ิน หรือเปนภารกิจที่
    ไดรับการถายโอนตามแผนการกระจายอํานาจใหแกองคกรปกครองสวน
    ทองถ่ิน 
    (๒) เปนภารกิจหรือโครงการที่เกินกวาศักยภาพหรือไมคุมคาที่องคกรปกครอง
    สวนทองถ่ินจะดําเนินการเอง หรือเปนภารกิจหรือโครงการที่องคกรปกครอง
    สวนทองถ่ินรวมมือกันเพ่ือเกิดประโยชนแกประชาชนในทองถ่ิน 
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    ในการจัดทําบันทึกขอตกลงตามวรรคหนึ่ง ใหองคกรปกครองสวนทองถิ่น
    ประชุมปรึกษาหารือรวมกันโดยจัดทําบันทึกขอตกลงเปนหนังสือ และนําเสนอ
    สภาทองถิ่นของแตละแหงพิจารณาใหความเห็นชอบโดยปฏิบัติตามกฎหมาย
    จัดตั้งองคกรปกครองสวนทองถ่ินนั้น ทั้งน้ี ใหรายงานและจัดสงสําเนาบันทึก
    ขอตกลงใหผูกํากับดูแลองคกรปกครองสวนทองถิ่นทราบดวย ซึ่งการยื่นญัตติ
    ในครั้งนี้เพ่ือใหเปนไปตามประกาศคณะกรรมการกระจายอำนาจใหแกองคกร 
    ปกครองสวนทองถิ่น เรื่อง การทำความตกลงรวมมือกันจัดทำบริการ 
    สาธารณะขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ลงวันที่ 22 พฤษภาคม  2558 
    ขอ 2  องคการบริหารสวนตำบลเขาตอกจึงขอความเห็นชอบบันทึกความ
    เขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการ
    ขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพื้นที่ (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่น
    ในพ้ืนท่ีจังหวัดสุราษฎรธานี ครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ไมทราบวามีสมาชิกทานใดมีขอสงสัยที่จะสอบถามเพิ่มเติมหรือไม 
ประธานสภา อบต.  

ที่ประชุม   ไมมี 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปผมขอมติที่ ป ระชุมครับ  สมาชิก ท าน ใดเห็ นชอบอนุมัติ                 
ประธาน สภา อบต.  บันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่อง
    การบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกร
    ปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนทีจ่ังหวัดสุราษฎรธาน ีโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม   เห็นชอบ  จำนวน    10    เสียง 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปผมขอมติที่ประชุมครับ สมาชิก ทานใดไม เห็นชอบอนุ มัติ                
ประธาน สภา อบต.  บันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือในการจัดบริการสาธารณะ เรื่อง
     การบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะกลุมพ้ืนที่ (Clusters)ขององคกร
     ปกครองสวนทองถิ่นในพ้ืนที่จังหวัดสุราษฎรธาน ีโปรดยกมือครับ 

ที่ประชุม   ไมมีสมาชิกทานใดยกมือ 

มติที่ประชุม ที่ประชุมมีมติเห็นชอบอนุมัติบันทึกความเขาใจ (MOU) ความรวมมือใน
การจัดบริการสาธารณะ เรื่องการบริหารจัดการขยะมูลฝอยในลักษณะ 
กลุมพื้นที่  (Clusters)ขององคกรปกครองสวนทองถิ่นในพื้นที่จังหวัด                  
สุราษฎรธานีดวยมติเอกฉันท 

 
5.2 เรื่องกำหนดประชุมสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก สมัยสามัญ 

ประจำป 2563 และสมัยแรก ประจำป 2564 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ตามพระราชบัญญัติสภาตำบลและองคการบริหารสวนตำบล พ.ศ.2537
ประธานสภา  อบต.   แกไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่7) พ.ศ.2562 ไดกำหนดไวในมาตรา 53 วรรคแรก
    ในปหนึ่ง ใหมีสมัยประชุมสามัญสองสมัยหรือหลายสมัยแลวแตสภาองคการ
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    บริหารสวนตําบลจะกําหนด แตตองไมเกินสี่สมัย วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
    ประจําปใหสภาองคการบริหารสวนตําบลกําหนด 
     สมัยประชุมสามัญสมัยหนึ่งๆ ใหมีกําหนดไมเกินสิบหาวัน แตถาจะ
    ขยายเวลาออกไปอีกจะตองไดรบัอนุญาตจากนายอําเภอ 
 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน          

พ.ศ. 2547 แกไขเพ่ิมเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 ขอ 21 ขอ ๒๑ การ
กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำป ระยะเวลาและวันเริ่มตนประชุม
สมัยประชุมสามัญประจำปของแตละสมัยในปนั้น วันเริ่มสมัยประชุมสามัญ
ประจำปของปถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปสมัยแรก
ของปถัดไปใหประธานสภาทองถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปสมัย
แรกของแตละปโดยใหนำความในขอ ๑๑ มาใชบังคับโดยอนุโลม 

  เมื่อสภาทองถิ่นมีมติแลวใหประธานสภาทองถิ่นทำเปนประกาศของ
สภาทองถิ่นพรอมทั้งปดประกาศไวในท่ีเปดเผย ณ สำนักงานองคกรปกครอง
สวนทองถิ่น 

 ดังนั้นผมจึงขอใหสมาชิกสภาฯทุกทาน ไดมีการปรึกษาและนำคำปรึกษามา
และนำเสนอที่ประชุมครบั 

นายสากล  ชูแกว เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน ผมขอเสนอ 
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  ขอใหกำหนดสมัยประชุมสมัยสามัญ  ประจำป 2563  4  สมัย สมัยละ 15 

วันโดยมีการประชุม ดังตอไปนี้ 
 สมัยที่  1    ระหวางวันที่ 1-15    กุมภาพันธ    2563  
 สมัยที่  2    ระหวางวันที่ 4-18    พฤษภาคม    2563  
 สมัยที่  3    ระหวางวันที่ 10-24  สิงหาคม       2563  
 สมัยที่  4    ระหวางวันที่ 10-24  ธันวาคม       2563  
 และสมัยสามัญ สมัยแรกของป 2564 ระหวางวันท่ี 1-15 กุมภาพันธ 

2564 ครับ 

ผูรับรอง นางนิภา  เดชสงค   สมาชิกสภาฯ หมูที่ 6 
 นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  สมาชิกสภาฯ หมูที่ 4 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  มีสมาชิกทานอื่นจะเสนอการกำหนดสมัยประชุมสภาสมัยสามัญหรือไมครับ
ประธานสภา  อบต.    

ที่ประชุม   ไมมสีมาชิกสภาฯ เสนอเพิ่มเติม 

มติที่ประชุม สมาชิกในที่ประชุมไดมีการปรึกษาแลว  เห็นควรกำหนดใหสมัยประชุม
สมัยสามัญ ประจำป 2563 มีท้ังหมด 4 สมัย สมัยละ 15 วัน โดยมีการ
ประชุม ดังตอไปนี้ 

 สมัยที่  1    ระหวางวันท่ี 1-15    กุมภาพันธ  2563  
 สมัยที่  2    ระหวางวันท่ี 4-18    พฤษภาคม  2563  
 สมัยที่  3    ระหวางวันท่ี 10-24  สิงหาคม     2563  
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 สมัยที่  4    ระหวางวันท่ี 10-24  ธันวาคม     2563  
 และสมัยสามัญ สมัยแรกของป 2564 ระหวางวันท่ี 1-15 กุมภาพันธ 

2564 

ระเบียบวาระท่ี  6    เรื่องอื่นๆ (ถามี) 
นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ในวันนี้ ผมขอใหเปดโอกาสใหสมาชิกพูดคุยปญหาในหมูบาน เริ่มจากหมูที่6
ประธานสภา  อบต.   ครับ 

นางนิภา   เดชสงค  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 6  หมูที่ 6 คาน้ำ คาขยะ ไมมีปญหาคะ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  อยาฝากเรื่องงานเลี้ยงน้ำชาโรงเรียนบานสี่แยกสามัคคี  วันที่ 20 กุมภาพันธ
ประธานสภา  อบต.   2563 ตอไปหมูท่ี 5 ครับ 

นายทร  สระทองเทียน  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  หมูที่ 5 ไมมีปญหาอะไรครับ 

นางชุติมา  หวานนุน  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานในสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 5  หมูที่ 5 มีงานสมโภชกองทุนแมของแผนดินคอยแจงอีกครั้งนะคะในที่ประชุม
    ผูนำทองที่ทองถิ่น 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปเชิญหมูที่ 4 ครับ 
ประธานสภา  อบต. 

นายทวีศักดิ์  พลายเมือง  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานวันที่               
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4  11  มีนาคม  2563 ขอความรวมมือจัดเวทีทางการเกษตร และมีเรื่องระบบ
    ประปาหมูบาน หมูท่ี 4 ซอยเขาดิน ที่ขอขยายเขตซอยหวยจันทองซึ่งตอนนี้
    ดำเนินการเรียบรอยแลวครบั 

นายวุฒิศักดิ์  เชาวนะ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานสวน              
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 4  ของกระผมคอืเรื่องไฟฟาสาธารณะ กับบานสวนชวงหนาบานนายก ชวงลงหัว
    ควรก็ดับบางจุด สวนหลุมบอก็เริ่มมีในถนนสายหลัก สวนอีกเรื่องคือเรื่อง               
    ภัยแลง  ผมขอสอบถามวาเราจะมีวิธีหรือเตรียมรบัมือภัยแลงอยางไรบางหรือ
    มีองคกรไหนเขามาชวยเหลืออยางไรบาง 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปเชิญหมูที่ 3 ครับ 
ประธานสภา  อบต. 

นายชนะ  ไชยยศ   เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผู เขารวมประชุมทุกทานทาง            
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3  ทานกำนันและชาวบานแจงวาชวงกอนเขตปอมน้ำประปาไมไหล ขอใหชวย
    แกไขดวยครับ 
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นายสาธิต  คงมาก  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทานเรื่อง            
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 3  น้ำประปาผมคิดวาตองทำการสำรวจครับเพ่ือใหแกไขไดตรงจุด 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ผมคดิวาตองซอมแซมระบบประปาแบบบูรณาการครั้งใหญ ขอเปนหนาที่ของ 
ประธานสภา  อบต.  ผูที่เก่ียวของ ตอไปขอเชิญหมูที่ 2 ครับ 

นายสากล  ชูแกว   เรียนท านประธานสภา สมาชิกสภา และผู เข ารวมประชุ มทุ กท าน          
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  หมูที่ 2 ประสบปญหาเรื่องน้ำครับ ประมาณ 6 หลังคาเรือนตอนน้ีตองซื้อน้ำ
    ใช ขอใหทานนายกแกไขปญหาใหดวยครับ โซนบานนายสุเทพ ถึงบานนางมณี 

นายสากล   ชูแกว  เรียนท านประธานสภา สมาชิกสภา และผู เข ารวมประชุ ม ทุกท าน           
สมาชิกสภาฯ หมูท่ี 2  ผมมีเรื่องจำนำเรียน  จำนวน  4  เรื่อง 
    1. ขอขอบคุณทานนายกที่ดำเนินการซอมแซมระบบประปาในสวนหมูที่ 2 
    เพื่อบรรเทาความเดือดรอนใหชาวบาน 
    2. โครงการกอสรางบานหมูบานไมทราบวา ทานผูบริหารมีอำนาจในการ
    กอสรางหรือไม ทานผูใหญฝากมา 
    3. เรื่องโครงการขุดลอกคลองบางตอกจากการพูดคุยกับคุณพิศาล ซึ่งทาน
    เปนหัวหนากรมทรัพยากรน้ำ ซึ่งทานบอกวากรมทรัพยากรน้ำมีงบประมาณ
    อยู 2,000,000บาท ที่สามารถดำเนินการได แตตองใหทาง อบต.ทำ 
    โครงการขุดลอกและเสนอไปยังกรมทรัพยากรน้ำ และใหนายกอบต. กำนัน 
    หัวหนาเขตหามลาสัตวปาหนองทุงทอง ลงนามเปนผูเสนอ และสงโครงการให
    นายอำเภอลงนามดวย 
    4. ผมจะพูดเรื่องความรับผิดชอบ พวกผมเปนสมาชิกสภาฯ ทำหนาที่ 3-4 
    ขอที่กำหนดไว และดูแลความเดือนรอนของชาวบานและเสนอใหผูบริหาร
    รับทราบ ผูบริหารจะทำหรือไมนั้น อยูที่คณะุบริหารเอง ไมใชโยนความผิดให
    สมาชิกครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด  ลำดับตอไปหมูท่ี 1 ก็มีผาปากองทุนแมของแผนดินที่จะมีการแจงใหที่ประชุม 
ประธานสภา  อบต.  ทราบอีกครั้งครับ และบทบาทหนาที่ของสมาชิกสภาฯ ผมขอใหทานทำตาม
    หนาที่ ผมไมมีอำนาจในการสั่งการครับ ทุกทานก็รูดีในหนาที่ของทาน ลำดับ
    ตอไปขอเชิญทานนายกองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก ชี้แจงครบั  

นายสัญญา   ไชยยศ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกทุกทาน เรื่องประปาก็ดำเนินการทดสอบการ
นายก อบต.   เปดปดแตละโซนแลวดูวาผลเปนอยางไร และการผลิตน้ำท่ัวถึงหรือไมแตถามี
    วิธีการอ่ืนก็ตองดูวาแกแลวจะไดเกิดผลอยางไร  ตอนนี้ตองแกเปนที่ละขั้นไป
    ครับ ซึ่งแกไขกันตอไป สำหรบัเรื่องประปาหมูบาน หมูท่ี 2บานขอใหทานปลัด
    เปนคนชี้แจงครับ 

นายโอภาส  อนุชาญ  เรียนทานประธานสภา สมาชิกสภา และผูเขารวมประชุมทุกทาน กระผมขอ                                
ปลัด อบต.   ชี้แจงเรื่องปายหมูบานทำได เชนปายประชาสัมพันธเพ่ือบอกแนวเขตหมูบาน
    ตองดูความเหมาะสม สถานที่ติดตั้ง เพื่อความปลอดภัยเพราะถนนสองเลนส
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    มันแคบจะจะตองนำเสนอเปนโครงการเขาแผนและตองอยูในมาตรฐานของ
    อบต. ครับ 
 
    เรื่องตอไปผมขอแจงเร่ืองงานจันทรกระพอบานที่สุราษฎรธานีปนี้จากขอมูลที่
    ไดรับการประชุมมาสรุปจัดงาน 5 วันตั้งแตวันที่  28 มีนาคมถึงวันที่  2 
    เมษายนในงานจะมีการเดินขบวนพาเหรดแยกเปนแตละตำบลมีการแสดง               
    อัตลักษณของแตละพื้นที่งานทั้ง 5 แตละคืนจะตองมีการแสดงของแตละ
    ตำบลคืนละ 1 ชุดมีการจัดบูธนำของดีของแตละตำบลมานำเสนอขายมีการ
    ประกวดธิดาจำปาทองอายุและสาวประเภทสองประกวดแมหมายกลางวันมี
    การแขงขันเรือพายและตองมีทีมของตำบลเขารวมการแขงขันมีการแขงขัน
    กีฬาชายหาดเราจะสงหรือไมก็ไดไมไดบังคับแตการจะตองสงท่ีสำคัญคาใชจาย
    อบตมีเพียงสวนหนึ่งที่เบิกไดเชนชุดนักกีฬา คาใชจายในการเดินทางอุปกรณ
    เราจะคยุกันอีกครั้งในการประชุมสัญจรผูนำทองที่ผูนำทองถิ่นครับ 

นายรสสุคนธ  อินทกรูด บัดนี้ไดผานเวลามาพอสมควรแลว ผมขอขอบคุณทุกทานท่ีเขารวมประชุม 
ประธานสภา อบต. ผมขอปดการประชุม   

ปดการประชุม     เวลา 15.30 น. 
 

-------------------------------------------------------------------------- 
 
 

       (ลงชื่อ)       นางชุติมา  หวานนุน   ผูบันทึกรายงานการประชุม 
        (นางชุติมา  หวานนุน) 

                                     เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตำบล 
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คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  ไดรวมกันตรวจรายงานการประชุมในวันที่  3  มีนาคม  2563  
 
 
  
 
  (ลงชื่อ)          นายรสสุคนธ  อินทกรูด       ผูตรวจรายงานการประชุม 
          (นายรสสุคนธ  อินทกรูด) 
                               ประธานสภาองคการบริหารสวนตำบล 
 
 
 
 (ลงชื่อ)       นายทวีศักดิ์   พลายเมือง         ประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 

                                     (นายทวีศักดิ์   พลายเมือง) 
                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

  
  
  

      (ลงชื่อ)         นายมนธน  สุขออน คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
                                      (นายมนธน  สุขออน) 
                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 
 
 
  
   (ลงชื่อ)      นายโอภาส  อนุชาญ    คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม/เลขานุการ 
                                     (นายโอภาส  อนุชาญ) 
                            ปลัดองคการบริหารสวนตำบลเขาตอก 

 
 


